



В Козловском районе перед судом предстанет староста деревни, обвиняемый в причинении смерти пастуху по неосторожности

Цивильским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего депутата собрания депутатов Карамышевского сельского поселения Козловского района, являющегося старостой деревни Картлуево Козловского района и работающего культоргом местного сельского дома культуры. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, утром 21 сентября 2012 года в деревне Картлуево Козловского района обвиняемый сделал замечание 50-летнему сельчанину, направлявшемуся пасти коров в состоянии алкогольного опьянения, а в ответ на нецензурные реплики последнего нанёс ему один удар рукой по лицу. Пастух, не удержавшись на ногах, упал и ударился затылочной областью головы о бетонную плиту, лежавшую на дороге. От полученных в результате падения телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия через короткий промежуток времени.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Козловский районный суд для рассмотрения по существу.

05 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/674870>